
 
Compte-rendu du Conseil d’école 

RPI Issel Labécède 
Vendredi 9 juin 2023 

                                                

Ecole E        Ecole Primaire d’Issel et Ecole Elémentaire de Labécède Lauragais 
Présents : 

 

Mme BARDOU Déléguée des parents d'élèves 
Mme BOBO Enseignante Issel 
Mme CANDEBAT Adjointe déléguée aux écoles Labécède 
Mme DAVEZAT Déléguée des parents d'élèves 
Mme DE RIVOYRE Adjointe déléguée aux écoles Issel 
M. GALTIER Enseignant Labécède 
Mme GARCIA Enseignante Directrice Labécède 
Mme GUIRAUD ATSEM 
Mme MOUTET-FORTIS Enseignante Directrice Issel 
Mme MULLER Déléguée des parents d'élèves 
Mme OURLIAC ATSEM 
M. POISSON Maire Issel 
Mme SOULA Déléguée des parents d'élèves 

 Mme TROS Enseignante Labécède 
 
Absents excusés :  
Mme NORET, M. POUZADOUX 
 
Mme Geneviève Bobo prend la parole pour annoncer qu'elle change d'école à la rentrée prochaine et 
que ce sera Mme Hélène Pascolat qui prendra la classe de GS/CP. 
Mme France Hervé précise que Mme Stéphanie Brunel ne reprendra pas en septembre, et que dès 
qu'un remplaçant ou une remplaçante aura été nommé(e), les parents d'élèves en seront informés. 
 
 
 Ordre du jour : 
 
1/ Effectifs prévisionnels 
 

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

1 8 12 7 10 6 14 8 8 

21 17 20 16 

38 36 

74 
 
 
2/ Travaux et équipements 
 
Issel 
Les enseignantes remercient la Mairie pour la préparation du jardin. 
Les volets électriques de la classe de GS/CP fonctionnent toujours de façon aléatoire. 



Il y aura plusieurs choses à voir pendant l'été (serrures qui ne fonctionnent pas bien, WC qui fuient, 
table non stable,...) une liste sera donnée à la Mairie à l'intention des cantonniers. 
L'aire de jeux de la cour de récréation : Mme Moutet-Fortis signale qu'elle est en mauvais état et même 
dangereuse (boulons apparents, planches qui pourrissent,...) qu'un enfant pourrait se blesser, l'aire de 
jeux a plus de 20 ans, les élèves de tout le RPI l'utilisent quotidiennement : il faut donc la consolider, la 
rendre plus sécurisée et la remplacer dans un avenir très proche. 
La Mairie d'Issel répond que qu'ils sont venus faire le tour de l'aire de jeux (M. Poisson maire, M. 
Weidner cantonnier, M. Delpérié et M. Saouma, conseilleurs municipaux) afin de faire le point sur les 
aménagements à faire pour la rendre plus sécurisée : la restauration aurait dû avoir lieu plus tôt mais 
un des cantonniers s'est blessé, ce qui a engendré du retard, mais M. Poisson assure que l'aire de jeux 
sera restaurée pendant l'été 2023 (des caches sur les boulons apparents, un nouveau gravier,...) 
Un nouveau modèle de remplacement avait été choisi par le personnel de l'école en février 2023, la 
Mairie répond qu'ils attendent des subventions et qu'elle sera changée dès que possible. 
 
Labécède 
Merci une nouvelle fois pour le service minimum d’accueil du mardi 6 juin. 
Merci aussi pour le don de 50 euros pour le marché aux fleurs.  
En ce qui concerne les travaux, nous demandons un nouveau bac pour le jardinage. 

Merci à toute l’équipe municipale pour leur investissement et leur rapidité pour tout ce qui concerne 

l’école. 
 
3/ Projets et manifestations (passés et à venir) 
 
Passés RPI 

–  Sortie spectacle dans la cour de récréation de Labécède « conte avec poney et cheval » le jeudi 
20 avril à 14h 30 

–  Spectacle des médiévales le dimanche 28 mai 2023 
–  Photos de classe le 16 mai 

 
Passés Issel : 
- Cycle piscine pour la classe de GS/CP 
- Sortie au théâtre des 3 Ponts le 30 mars après-midi (« K-Outchou ») 
- Ateliers cirque les jeudi 13 et 20 avril (avec la Compagnie « Jongle à la Lune ») 
- Visite de l'école de Labécède pour la classe de GS/CP le 26 mai 
 
Passés Labécède : 

–  M. Piper est intervenu en période 4 en anglais 45 min dans chaque classe tous les jeudis matins 
et quelques jeudis en juin en fonction de la piscine.   

–  Projet danse pour la classe de cm1/cm2 avec une intervenante, Camille Cau, provenant d'une 
compagnie de danse de Carcassonne. Elle est venue une fois par mois à partir de novembre. 
Pour finaliser le projet, les élèves ont participé à un spectacle de danse le samedi 15 avril 2023 
de 16 h à 17h au théâtre des trois ponts (répétition au théâtre des 3 ponts le vendredi 14 avril) 

–  Cycle piscine d'avril à juin sur 5 semaines les lundis et jeudis matins pour toute l'école à partir 
du 17 avril jusqu’au jeudi 15 juin. 

–  Sortie au théâtre des 3 ponts le 24 mars pour voir un spectacle de danse. 
–  Sortie sur la faune et la flore de Labécède le vendredi 21 avril 2023 à la demande de Stephan ha-

bitant de Labécède faisant une formation sur ce domaine. 



–  Sortie à la médiathèque avec Florence pour la classe de cm1/cm2 le vendredi 17 mars pour tra-
vailler sur la manipulation d'objets avec des artistes qui feront un spectacle intitulé « Bateau » le 
soir même à Labécède. 

–  Sortie au collège le vendredi 12 mai de 9 h à 15h 
–  La sortie « cassolette » a été annulée pour cause de mauvais temps puis reportée le 1er juin mais 

nous étions à la piscine.    
–  Sortie pêche : l'association pêche de Labécède nous a offert une animation d'une demi journée 

sur le thème de la pêche pour la classe de ce1/ce2 le mardi 18 avril 2023 
 
A venir Labécède : 
- 29 juin : Le SMICTOM interviendra sur la journée pour une des deux classes de l'école (à définir et à 
préciser) 
- Sortie scolaire de fin d'année :   le 4 juillet au musée de Bram toute la journée sur le temps scolaire. 
 
A venir RPI : 

–  Spectacle de fin d’année sur le thème « Le cinéma » pour les 4 classes le mardi 27 juin 
–  Sortie de fin d'année le vendredi 30 juin au jardin des Martels à Giroussens et tour en petit train 

de 9h à 16h30. 
 
4/ Exercices sécurité 
Il reste deux exercices sécurité (PPMS et Incendie) à réaliser d'ici la fin de l'année scolaire. 
 
5/ Questions diverses 
Les enseignantes remercient les parents délégués pour le marché aux fleurs qui a permis de récolter 
255,30€ par école 
Mme Candebat évoque l'idée de projet intergénérationnel qui permettrait d'inviter les aînés sur le 
temps de midi à la cantine : M. Poisson répond que l'idée est intéressante, mais que cela serait 
compliqué niveau pratique (se pose un problème de place dans les locaux de la cantine)  
Mme Ourliac ajoute que cela serait peut être réalisable sur les temps périscolaires (une rencontre 
'Pétanque' est par exemple en train de se mettre en place entre les élèves et les aînés sur le temps 
périscolaire) 
Mme Candebat évoque un projet « Fruits & Lait » : il pourrait y avoir une subvention de la Chambre 
d'Agriculture, les Mairies des deux villages vont en discuter 
 
 
 
Président de séance (directrice) :                         Secrétaire de séance : 
              Mme Moutet-Fortis                                          Mme Garcia 
 
 
 
 
 


